

DEBRECENI ÚJSÁG

Előfizetés:
 Melyben: Vidéken:
 Egy hónap 30.000 K Egy hónap 36.000 K
 Három hónap 90.000 K Három hónap 108.000 K
 Évi 1200 K Évi 1440 K
 Vasár- és ünnepnap 2000 K

Feladó szerkesztő és lejtulajdonos:

THAN GYULA



Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Debrecen, Kossuth utca 3. szám alatt I. emelet
 A Debreceni Első Takarékpénztár épületében.
 Megjelenik ünnepnap utáni napot kivéve minden nap.

Álhir a városi dollár kölcsön meghiusításáról.

Semmi gátló körülmény nem merült fel.

Budapest, aug. 31. A Reggel című hétfői lap azt a hírt közli, hogy a magyar városok kölcsönakciója megbukott. Ezzel kapcsolatban illékes helyen a következőket közölték a MTI munkatársával:

A hír tendenciózus és nem felel meg a valóságnak. Augusztus 29-én a hasznos beruházásokról megjelent hivatalos közleményben külön meg volt említve, hogy a 10 milliós dolláros névértékű városi kölcsön első fele már folyósítás alatt áll. A Speyer amerikai bankcég a vele kötött egyezmény értelmében csak a kölcsön első felét volt köteles jelenleg folyósítani, ami tényleg meg is történt. A kölcsönkötvény jegyzési eredményekről pedig f. évi október 15-ig köteles beszámolni.

A közvélemény tájékozása végett meg kell állapítani, hogy eddig semmi olyan momentum nem merült fel, mely a városok kölcsön akciójára nézve hátrányos volna. Az ilyen tendenciózus híresztelések a magyar közérdekkel ártalmára vannak és éppen ezért az illető lap felelősségre vonása iránt intézkedés történt.

A kölcsön ügyének jelen állásáról Lukács Ödön miniszteri tanácsos, a városok kölcsönügyének intézője a következőket mondotta:

Annymira tendenciózus ez a hír, hogy ez az első tekintetre nyilvánvaló.

A magyar kormány a beruházó programról augusztus 29-én hivatalos közleményt adott ki. Ebben már közölte azt, hogy a városok kölcsönének első fele folyósítás alatt áll s a Speyer bankcég a vele kötött egyezmény értelmében a kölcsönnek első felét, ötmillió dollárt már befizetett a Nemzeti Bankba.

A kölcsönkötvény jegyzés eredményéről a bank október 15-ig köteles beszámolni. A hír tendenciózus voltára, világot vet tehát az a körülmény, hogy most már beszámol a kölcsönakció meghiusulásáról, holott a kölcsönkötvény jegyzési ideje még le se járt. Felesleges hangsúlyoznunk, hogy ilyen híresztelések nemcsak a városok hitelének, de általában a magyar közhitel érdekeinek is súlyos ártalmára vannak.

A lap ellen egyébként a kormány eljárását fog indítani. Ami most történik, az nyilvánvaló hitelrontás.

Mint értesülünk Rakovszky Iván belügyminiszter holnap veszi át hivatalának vezetését és elsősorban ter-

mésztesen a városok kölcsönügyével fog foglalkozni. Miután az eddig beérkezett összes kölcsönkérvények a pénzügyminisztérium részéről már beható tárgyalást nyertek.

A beugymniszter előreláthatóan már ezen a héten elintézi az előtte fekvő kölcsönöket és a városok megindítják a kölcsönből tervezett munkáikat, ami által ugy a termelés lehetőségének fokozása, mint a munkanélküliség enyhítésére meglehetően megfelelő intézkedéseket.

A kormány adatai azt igazolják, hogy a magas árak indokolatlanok.

Összetült a drágasági anket. A kormány a legerélyesebb intézkedésekre gondolt.

Budapest, aug. 31. A népjóléti miniszteriumban Vass József helyettes miniszterelnök elnökésével ma délután öt órakor kezdődik az a magyszabású drágasági anket, amelynek célja, bevezetni a drágaság letörésére szolgáló intézkedéseket.

A Vass József miniszterelnök-helyettes, népjóléti miniszter által elrendelt s az ölelmiszerek és más közszükségleti cikkek áralakulására vonatkozó adatgyűjtés most már teljes befejezést nyert és értesülésünk szerint kétségtelenül igazolják, hogy a közszükségleti cikkek előállításai és fogyasztási árai között olyan nagyfokú aránytalanság van, amely a fogyasztók rovására al egnélkülözhetetlenebb cikkek árát indokolatlan magasságokban szökteti és hogy ezeket az árakat meg kell szüntetni, — mertezek a magas árak többé nem tarthatók fenn.

A drágasági anket napirendjén elsősorban természetesen szerepel a legfontosabb, élelmicikkeknek: a kenyérnek és a lisztnek drágaságát csökkenteni. Itt minden előfeltétel meg-

A városi kölcsön ügyéről terjesztett álhírekkel kapcsolatban más illékes forrásból következő információt nyertük:

— A Reggel című hétfői ujság azt a hírt közli, hogy a magyar városok kölcsönakciója megbukott.

Ez a kir tendenciózus és nem felel meg a valóságnak.

Az augusztus hó 29-én a hasznos beruházásokról megjelent hivatalos közlemény külön megemlítette, hogy a tízmillió dollár névértékű városi kölcsön első fele már folyósítás alatt áll. A speyer amerikai bankcég a vele kötött egyezmény értelmében egyelőre csak a kölcsön első felét volt köteles folyósítani, ami tényleg meg-

van az árak leszállítására és értesülésünk szerint a kormány el van határozva és tekintetben a legerélyesebb intézkedésekre azoknak az adatoknak alapján, amelyek e részben birtokába jutottak.

A spekuláció, az árdragítás további folytatását elsősorban a cikkeknek akarja lehetetlenné tenni, miután a kenyér- és a liszt-árakhoz igazodnak mindenkor a többi közszükségleti cikkek árai is.

Milyen lesz a valorizáció?

Budapest, aug. 31. A Magyar Hírlap értesülése szerint a kormány 5 és 15 százalékos valorizálásokat tervez. Az erre vonatkozó törvényjavaslat már elkészült s több ízben megjárta a pénzügy és igazságügyminisztériumot — ahol számos anket és tanácskozás anyaga volt. A valorizációs törvényjavaslat készen áll a nemzetgyűlés elé való betarjesztésre s hír szerint az őszi ülésszak elején a javaslat a parlament elé kerül.

Iskola kötelesek pótbektatása.

A városi elsőfoku közigazgatási hatóság a közoktatási kötelezettség teljesítéséről szóló 1921. XXX. t.c. alapján felhívja a város lakosságát, hogy a gondozásukban álló tanköteles koru (6-15 éves) gyermekeket, amennyiben még eddig nem tették a f. évi szeptember hó 1-5-éig tartandó iskolai pótbektatások ideje alatt, nyilvános vagy nyilvánossági joggal felruházott elemi népiskolába írtassák be.

A gyermekek gondviselői (szülő, gyám, gazda, munkaadó, szállásadó) a tanköteleskoru gyermekeket minden testi, vagy szellemi fogyatékosságra tekintet nélkül akkor is kötelesek beírni, ha azokat házi — vagy magánintézetek oktatásában kívánják részesíteni.

A beiratás elmulasztása: az 1921. XXX t.c. 8 §-a értelmében a kihágási eljárás megindítását vonja maga után. Az egyes elemi népiskolák pótbektatásának pontos idejét a fadragaszkokon közzétett felhívások mutatják, illetőleg azokról a tankötelesek törzskönyvvezetőire (vársháza félemelet 12.) nyvult felvilágosítást.

Dr. Vass tanácsnok.

Milyen idő várható.

Hazánkban inkább csak kisebb esők voltak, és leginkább az Alföldön. Az idő változóan hűvös.

Időjárás: Lényeges változás nem várható.

Eltemették a vasuti katasztrófa áldozatát.

A karcagpusztai katasztrófa, egyik áldozatát Csordás József fűtő vasárnap délután helyezett örök nyugalomra, nagy részvét mellett.

A Vargakerti gyászháznál nagy tömege gyűlt össze a gyásznépnek, de sokan csatlakoztak a gyászmenethez is, hogy a tragikus sorsú embernek megadják a végtisztességtételt.

A gyászmenet élén a vasutas testület haladt a vasutas zászlóval.

A Szent-Anna uccai temetőben a lelkész imája után pályatársai bucsuztatták el szerencsétlen sorsú kollégájukat, majd felcsendült az alkonyat homályában a vasutas dalárda gyászéneke:

Lelkünk borítja, néma fájdalom...

A korán özvegyen maradt fiatal asszony iránt, aki anyai örömök előtt áll, városzerte általános részvét nyilvánul meg.

Uray Sándor ref. lelkész Kisvárdán.

A kisvárdai református belmisszió értekezlet folyamán többek között Uray Sándor debrecen elkész a konferenciáról értekezett.

A törvényszéki elnök itthon. Dr. Kessler Lajos kuriai bíró a debreceni kir. törvényszék elnöke szabadságról visszaérkezett, s a hivatal vezetését helyettesítő: Almássy László kir. törvényszéki tanácselnöktől a mai napon átvette.

Iskolába beiratkozók figyelmébe!

Intézeti toilette felszereléseket

Haj, ruha- és fogkefe, fogkefetartó és fogpaszta, szappan és szappantartók, fésűáruk és hajtűk stb. a legjobb minőségben a legolcsóbb árért beszerezhető



a Korszó Drugueriában, Tiac-u. 42.

A Csokonai színház új társulata és gazdag művészi programja.

A városi színházi bizottság ülése. Ember tragédiája, Shakespeare-ciklus, modern klasszikusok, operaelőadások.

Néhány nap választ el bennünket attól, hogy ismét megnyíljanak a Csokonai színház kapui. Az új társulatról hiszvirágot hírek alapján jóleső meglepetéssel számították már is az emberek, hogy az új társulat a régi erős debreceni együttesek-re emlékeztet.

A színházi bizottság tegnap délután ülést tartott, melyen dr. Csűrös Ferenc kultúratanácsnok bejelentette, hogy Kardoss Géza színházgázgató a szerződés által előírt

24 művésztag helyett tulmenőleg a kötelezettségén 28 tagot szerződöttetett. A felfrissített karszemélyzet előírás szerint 24 tagból áll.

Az új társulat művésztagejai a következők:

Művésznők: Csapó Mária, naiya. Csolnaky Gyuláné, komika. Halassy Mariska, drámai hősnő. Halassy Seregye Ede, komika. Hermann Mancsi, szende és vígjátéki szubrett. Lukács Julia, anya színésznő. Páspók Rózi, anyaszínésznő. Szeghő Lili, operett szubrett primadonna. Szilágyi Maresa, operett szubrett. Szőmörkényi Franciska, operett énekesnő. Timár Ilka, koloratúr primadonna. Timár Kató, énekesnő.

Művészek: Antók Ferenc, énekes-bonvivány. Bárcsony Aladár, jellem. Csolnaky Gyula, bassz buffó. Endrődi Miklós, operett buffó. Kardoss Géza, színész. Károlyi Vilmos, táncos komikus. Kristóf Ferenc, énekes színész. Krampachi István, énekes színész. László Gyula, apa és jellem. Rajz Ferenc, lírai szerelmes bonvivány. Szigethy Jenő, komikus. Szigethy Jenő, táncos buffó. Tamás Benő, táncos komikus. Thuróczy Gyula, hős szerelmes. Virágházy Lajos, epizód színész.

A színházgázgató a színházi bizottság előtt az új tagokról

Szigethy Jenő és Timár Ilka kivételével, kiket már ismer a debreceni publikum a következő felvilágosítást nyújtotta:

Antos, a Blaha Lujza színház tagja volt, most öt hónapig Pécsen játszott **Vasárnap fog bemutatkozni a Marica grófnőben.**

Bárcsony, 12 évig volt a budapesti színház művésze és rendezője. Két évig Reinhardt-nál tanult. Rólkó zsáner.

Endrődi, Kecskemétről jön Debrecenbe.

Hermann Mancsi, Pécsen volt legutóbb, nagy jövőt jósolnak neki.

Kristóf Szegedről jön, operett-bonvivánnak. Így Antos és Kristóf ugyanez szerepkört töltenek be.

Szeghő Lili szubrett, színi akadémiát végzett szép eredménnyel.

Szömörkényi Franciska, ugyanaz a zsáner, mint Timár Ilka.

Tamás Benő Budapest kedvence még ma is.

Timár Kató, Timár Ilka húga, táncosnő.

Virág Ilka táncosnő.

A társulat tagjainak ismeretése után Kardoss Géza a művészi programról nyújtott tájékoztatást.

Ma — mondotta Kardoss — mikor a magyar színház a pusztulás korszakát éli, hitem szerint csak nagy és tökéletes társulattal lehet átvitorlázni ezen a korszakon. Ez a társulat olyan, amilyen még nem volt Debrecenben.

A színpadot nem lehet alkalmazni a mai kor alapvonásához, a „leépítéshez” — mondotta Kardoss Géza, aki ezután bejelentette, hogy elsősorban a fővárosi premier darabokat fogja bemutatni. Sikamlós darabokat nem fog előadni, de kéri bizottságot, hogy az irodalmi értéket képviselő modernebb és esetleg pikánsabb darabok előadását ne zárják el.

Az idei szezonban színpadra kerül **modern átjulgózában Madách: Ember tragédiája, Shakespeare ciklust rendez az igazgató s először olyan Shakespeare darabot is, amelyet eddig Debrecenben nem játszottak** például a „Vihar”.

A modern klasszikusok közül **Strindberg: Föld szelleme-s, Hauptmann Gerthardt Hannel-je, Heibel: Mária Magdolnája, Shaw Bernát: Szent Johannája és mindenkifelelt Ibsen gyönyörű költeménye: a Peer Gynt kerül elő adásra, utóbbi Grieg zenéjével.**

A operettek közül régiek és újak lesznek műsorban. Rendszeresen lesznek operaelőadások is, főszerepekben fővárosi művészekkel. Az operaelőadásokra a szegedi filharmonikus zenekar jön le Fleischer karnagyval akivel még tárgyalásban áll az igazgató.

Hetenként rendezni szándékozik az igazgató ifjúsági és munkás előadásokat.

Ezután Kardoss igazgató kijelentette, hogy

az idén 65 millióval több gázsit fog fizetni, mint tavaly. Ezzel szemben a helyőrák olcsóbbak lesznek, tekintve, hogy a következő képen vette azt tervbe az igazgató: Földszinti családi páholy (7 személyre) 220.000, I. em. családi páholy (7 személyre) 220.000, Földszinti kishály (5 személyre) 180.000, I. em. kis páholy (5 személyre) 150.000, II. em. páholy 80.000, Tálalászek I-ső r. 40.000, II-ső r. 30.000, III-ső r. 20.000, K. Ekegy I-II. sor 15.000, Erkély álló 5000, Diákiszeg 5000, Karzat álló 7000, Karzat álló 4000, Pótszek 40.000K.

Ezen helyőrák mellett — ha a színház zsufozásig megtelik — a napi levétel 17 millió, míg csupán személyzeti kiadás 11 millió esik egy napra. Ugy hogy, — amint az igazgató kijelentette, — ha 85 százalékos lett ház van, neki még ráfizetése lesz. Ő azonban bízik hogy a közönséget meghódítja teljesen a színháznak.

Az igazgató bejelentéseit megelőző déssel vette andomással a bizottság engedélyt adott 5000 aranykorona előlegnek a szubvenció terhére való kifizetésére.

Dr. Freund Jenő a színházban létesítendő mozit kifogásolta s felhívta a bizottság figyelmét arra, hogy **miután a mozielőadásokra fordított sorrendben helyezkedik el a közönség, az első rendű támlászekek hamar tönkre fognak enn.** A színházgázgató azzal nyugtatta meg a bizottságot, hogy az el-85 öt sort teljesen lezárattja a mozielőadásokra, a hatodiktól kezdve pedig már több közönség is helyet foglalhat miután elég messze 14 méterre esik a vászntól.

A bizottsági ülés ezzel véget ért.

Elfogták Friedlenderék pénzhamisító büntársát.

Megtalálták a klisséket. — Friedlenderék tagadtak a szembesítésen. — A banda főnöke megszállott terültre szökött.

A hamis milliósok ügyében már több mint egy hét óta folyó és az ország minden részében szétgazó nyomozás vasárnap reggel szenzációs eredményt hozott.

Dr. Preineszberger Jenő táblabíró a vizsgálóbírószék vezetője — aki az egész nyomozást irányítja, — felderítette a pénzhamisítási ügy rejtélyét s nemcsak a terjesztőket sikerült elfogni, hanem letartóztatásba helyezte a pénzhamisító bandának több tagját is.

Dr. Preineszberger Jenő vizsgálóbíró két napig volt távol Debrecentől s ezalatt Ujpesten és Bácsmadarason több mint 30 kihallgatást eszközölt ésekek alapján a vizsgálóbírónak oly adatok jutottak birtokába, hogy a pénzhamisító bandának egyes tagjai még mindig Bácsmadarason rejtgetik a hamis milliósok klisséit.

A budapesti rendőrkapitányság Szatmáry detektív csoportja ki is nyomozta

a klissék rejtgetőit Kövesdi Ferenc, Vacsi József és B. Tóth József jómódú madarasi lakosok személyében.

Vacsi József töredelmes vallomást tett, elmondotta, hogy a klisséket egy ujpesti pénzhamisító társaság részére készítették. Az első klissé nem sikerült teljesen, mert hiányzott róla a piros számjegysor s ezért az ujpesti banda utasítására újabb, tökéletesebb klissét készítettek.

Ez a hamisítvány alig különbözethető meg a valódi milliósoktól.

Ebből fedeztek fel legutóbb Szolnokon is néhány darabot.

Az elhelyezett hamis milliósok száma 200-ra rug, de kb. 1000 darab hamis milliós bankjegy van még eddig ismeretlen ügynökök kezén,

akik a pénzhamisító bandától bizonyos százalékot kaptak a hamis bankjegyek elhelyezéséért.

A letartóztatott klissé gyártókat erős csendőri fedezettel a pestvidéki kir. törvényszék fogházába szállították.

A letartóztatott hamisítók említésre méltó még egy társukról, akinek nevét azonban nem voltak hajlandók elárulni.

Ugy látszik ez volt a banda vezére.

Ez az ember a jelek szerint már át is lépte a határt.

A vizsgálóbírónak sikerült Ujpesten felfedezni a pénzhamisító banda műhelyét, ahol

a Bácsmadarason készített nyomógéppel klisséket, festékekkel, vegyszerekkel és papírral száz száma állították elő a hamis milliósokat.

Minden jel arra vall, hogy **Friedlender Frigyes volt ennek a pénzhamisítási műveletnek a szellemi irányítója.**

Bár konkrét tagad, a terhelő adatok és tárgyi bizonyítékok azonban mind szorosabban fűzik a hurkot köréje s valószínű, hogy rövidesen megtörik konokasága, és vallani fog.

Vasárnap még amikor Preineszberger vizsgálóbíró kihallgatta és szembesítette unokatestvérével az olaszliszkai csodarabbi fiával, igen fölényesen viselkedett és hallani sem akart arról, hogy neki valami köze volna a hamisításhoz. Mikor Friedlender Sámuel, akít egészen megtört a fogság — szemébe mondta, hogy ő adta át neki a hamis milliósokat elhelyezés végett, így válaszolt:

— Samu te tévedsz, én nem adtam neked semmiféle millióst.

Dr. Preineszberger vizsgálóbíró tegnap ismét vidékre utazott a még homályos részletek tisztázása végett.

Haszonbérbe kiadó birtok

Berettyóújfalutól 8 kilométer távolságra 465 kat. hold területű birtok

tanyával, 5 szobás uri lakással együtt BÉRBE KIADÓ

A bérleti idő 1925 október hó elsejétől. Érdeklődők Csapó István m. kir. gazdasági felügyelőnél, Berettyóújfaluban jelentkezhetnek.

Többféle új féderes kocsik eladó.

Nagy Gyula kocsigyártó Erzsébet-ut 17. sz.

A világ-hírű „Cormick” traktorok 3 vasu ekével felülmúlhatatlanok!
Kizárólagos **Ráhmer Sándornál** Debreczen, Piac-uca 43.
képviselete: **Telefon: 9-62.**

Új üzlet! Férfi ruhák Új üzlet!
„a legolcsóbb árban beszerezhetők”
GROSZ és BERGMAN
férfi-, női- és gyermekruha nagyruházában
Piac-u. 53-55. **Uri szabóság.**
Új üzlet! Gyapjuszövetek nagy választékban. **Új üzlet!**

SZTOJKAI égvényes sósgyógyvizismét kapható

légző és emésztő szervek hurutos bántalmái, gyomorsav túltengés, izzadmányok és onkorbetegség ellen

Csanak József K. R. T.

fűszer- és osemegézfizletében. — Debrecen, Piac-uca 51. szám. Telefonszám 70.

Ujdonságok.

A házhelyredezési javaslat közszemlén. A városi tanács ismételt közszemlén teszi, hogy Debrecen sz. kir. város házhelyredezése ügyében az Országos Földbirtokrendező Bizottság által kiküldött bírónak javaslatát a táncsi gazdasági ügyosztálynál 15 napos közszemlére kifüggesztették. A közszemlére tétel alatt a javaslatot és mellékleteit bármely érdekelt a hivatalos órák alatt megtekintheti és arról költségére a gazdasági ügyosztálytól másolatot kérhet, vagy felügyelet alatt lemásolhatja. A javaslat ellen bármely érdekelt észrevételeket adhat be. Kelt Debrecen sz. kir. város tanácsának. 1925. év augusztus hó 31-én tartott ülésén.

A debreceni Kálvinisták Templomegyesületének hitvédelmi szakosztálya szeptember első néntekén azaz. 4-én délután 6 órakor a kollégium dísztermében fogja megtartani rendes havi gyűlését. Előadást tart Sipos Imre lelkész, aki a T. E.-nek titkári teendőit végezte az év első részében és a nvári hónapokban. Előadásának címe: Az új évaddal kezdődő feladataink a hitvédelmi terén, kapcsolatosan az O. R. L. L. által Keeskeménen elvégzett egyesítés politikai kulturális, szociális és gazdasági programmal. A gyűlésen való részvétel díjtalan. Minden érdeklődőt, szívesen lát az elnökség.

Halálozás. Varjassy Gyula mint férj, Mariska férjével Nagy Zsigmond dal és kis fiok Tibor, Irén, Gizi és Fátó mint gyermekei egy a maguk, mint az alantírt rokonság nevében is fájdalomtól megtört szívvel tudatják a legjobb feleség, szerető édes anyja, anyós, nagymama, revelt leány, testvér, sógor, nagynéni és jó rokon **Varjassy Gyuláné** szül. **Boldogh Mária** áldásos életének 49-ik, boldog házasságának 28-ik évében hosszas és súlyos szenvedés után f. ló 30-án történt elhunytát. Kedves halottunk földi részét szeptember hó 1-én, kedden délután 3 órakor fogjuk a Kossuth-utcai templomból a református egyház szertartása szerint tartandó ima után a Kossuth utcai temetőben végső nyugalomra helyezni. Debrecen. 1925. augusztus 30-án. Van-e nagyobb bánat mint a mi bánatunk? Jöjjetek és sirjatok velünk! polg. Szűcs István és neje Boldogh Zsuzsanna mint jó nevelő szülei, polg. Szakácsi Józsefné Boldogh Eszter férjével és gyermekeivel mint testvér, Varjassy Imre és neje, Pósalaky Erzsébet gyermekeikkel, Asztalos István és neje, Varjassy Erzsébet gyermekeikkel, polg. Győrffy Péter gyermekeivel mint sógor, sógor, nagybátyjai, nagynénei. Közeli és távoli rokonok nevében is. A temetést Dankó temetk. vállalat rendezti, Debrecen.

Dr. Forbát Ernő hazaérkezett, rendeléseit bőr és nemi betegeknek megkezdte. Simonffy ucca 7. Telefon 5-02.

Legjobb az Albert konyhája.
Zoro—Huru is azt állja:

Pályázat italkezelői állásra. A Kath. Otthon italkezelési állása október hó 1-vel megüresedik. Feltételek a kath. egyházi pénztárnál a hivatalos órák alatt megtudhatók. A Kath. Otthon választmányához intézett folyamodványok szeptember hó 8-ig ugyanott nyújthatók be.

Mai naptól meglepő olcsó árak mellett
fest és tisztít
MINDENMŰ
RUHAT
KONCZ
kolmefestő gyára DEBRECEN,
Péterfia-ucca 31. szám
és Arany János-ucca 10.
az udvarban.

A színházat a „Lőcsei fehér asszony-nyal“ nyitják meg diszelőadás keretében.

Szombat este lesz a megnyitó diszelőadás. — Vasárnap a Marica grófnő kerül színre.

Tegnap este megérkezett Debrecenbe a Csokonai színház új társulatának legtöbb tagja. Akik hiányoznak még egy-ketten, ma reggel érkeznek meg. Ma délelőtt kilenc órakor ugyanis a színpadon alakuló társulati gyűlés lesz, mely bevett szokás szerint megválasztja a színházi törvényszék tagjait.

Nyomban ezután 5kezdetét veszi a próba. A megnyitó előadás szept. 5-én, szombaton este fél 8 órakor kezdődik, mely alkalommal Jókai Mór egyik legsikerültebb drámái alkantása

„A lőcsei fehér asszony“ kerül színre. Ez az előadás egyttal diszelőadás is lesz a volt harminkilencesek emlékünnepeére való tekintettel.

A darab a drámai egyttés bemutatkozása lesz.

Az operett egyttés következő napvasárnapra este fog bemutatkozni a Marica grófnőben. Az első operettbemutató még a jövő hét folyamán Dollv. a budapesti Városi színház operett ujdonsága lesz.

Iskolai beiratkozások.

Tanítóképző-intézetbe s a vele kapcsolatos 2 gyakorlati iskolába a beiratások szept. 1-8. napjain történnék. Figyelmeztetjük azon szülőket, akiknek fiai a tanítóképző-intézet I. osztályába jegyeztenek elő, hogy azokat szept. 4 első napján irassák be, mert különben helyük a nagyszámú jelentkezők közül mással töltenek be. Megfelelő zenei érzékkel és egészségi állapottal nem bíró tanulók az I. osztályba nem vétetnek fel. Debrecen. 1925. aug. 31. Az igazgatóság

Debrecen sz. kir. város kisdudóváltban a beiratás f. év szeptember hó elsején kezdődik és tart 6-dikáig. Minden szülő tartozik beírattatni 4 éves korát betöltött és 6 éves korát még be nem töltött gyermekeit, tartozik a gyermekeit rendszeresen az óvodába járattatni, mert az igazgatlanul mulasztókat szigorú büntetést fogják. Beiratáshoz szükséges a születési és himlőoltási bizonyítvány. Az óvoda ingyenes. Fizetni semmit sem kell.

Az ágost hitv. evang. elemi iskolában a pótbéiratások szept. 1. és 2-án d. e. 8 óráig tartanak. E napokon jelentkezni tartozik a már eddig is beiratkozott minden tanuló. Eymegnyitó istentisztelet szept. 5-én, szombaton d. e. 9 órakor lesz.

A városi zenekörben a beiratásidő 3. az évi tandíj 60 aranykorona. (14 ezer 500-as szorzószám, mely havi hat koronájával is fizethető. Kedvezmény iránti kérvények szept. 15-ig adandók be. Főtanszakok: zongora, hegedű, viola, gordonka, ének, zeneszerzés, cimbola, nagybőgő, fuvola, klarinét. Beiratkozni délelőtt 9-1-ig lehet. Főbb felvilágosítással szolgál az igazgatóság.

Beiratás a városi ipariskolákban.

I. Nőiipari szakiskola három éves tanfolyamára a beiratások szeptember 1-5 napjain történnék. Az első három napon a rendes, 4. és 5-én a rendkívüli növendékeket iruk be. Beirási, géphasználati díj egytt félvére 255.000 korona, mely a beiratáshoz fizetendő. A beiratáshoz hozni kell az előző tanulmányokról szóló iskolai bizonyítványt és születési anyakönyvi kivonatát. A nőipariskola három szakra képesít: hímzésre, felhívásra és runavarrásra. A rendes tanulók a három évfolyam elvégzése után végvizonyítványt kapnak, mely egy évi szakbavágó munka végzése után iparigazolvány váltására jogosít. II. Az iparostanonciskolákba ugy a fiúkba, mint a lányokba, a beiratások szintén szept. 1-5. napjain lesznek. Ide minden beszerződött iparostanoncnak szigorú büntetés terhe alatt be kell iratkozni. Felhívjuk azért a tanonctartó mestereket, hogy tanulóikat a fenti idő alatt feltétlenül beirassák, mert különben kihágási eljárás alá vonatnak. A beiratáson utonnan iratkozónak a tanoncszerződést, a már előbb is ittiartaknak Ellérőző könyvkötet kell hozni. Beirási díj és tandíj nincs, csak fizetési és takarítási díj címén fizetendő a beiratáshoz 68.000 K. ifjúsági könyvtárra 10.000 korona. Ezen kívül, minthogy a felügyelő bizottság határozata értelmében tanszerekkel az iskola látja el a növendékeket, egész évi tanszerellátásért az I. osztályban 150.000, a II. és III. osztályban 180.000 korona fizetendő ugyanezen beiratáshoz. A tanszereket és a többi díjakat is a mesterek tartoznak fizetni a törvény értelmében s lha szerződésük szerint erre a tanone szülei kötelesek. A beíratott járulékokat tőlük visszakövetelhetik. Debrecen. 1925. augusztus hó. Az igazgatóság.

Eltemették Dr. Vitéz Vértés Bélát.

Nagy veszteség érte Debrecen társadalmi életét, de különösen a vitéz sportot. Vitéz dr. Vértés Béla ny. honvéd százados, volt felsőkereskedelmi iskolai tanár varatlan halálával. Vitéz Vértés Béla egy héttel ezelőtt betegedett meg és oly hirtelen rosszhedott állapotba, hogy segíteni nem tudtak rajta, szombaton kiszívedett. A temetést tegnap délután folyt le nagy részvét mellett a Szent Anna-tercei temetőben.

A köntösgáti téglagyár és az iskola. A városi tanács akart ehelyezni egy iskolát. A terv azonban megüszült, mint megírtuk, azért, mivel a téglagyár magas bért kívánt a várostól. A téglagyár igazgatósága annak közlését kéri tőlünk, hogy ő nem kért többet, mint amennyit ma fizetnek a helyiségért, havonta 140.000 koronát tesz ki, ez pedig szerinte méltánvos bérösszeg lett volna.

Zoro—Huru is azt állja:

Legjobb az Albert konyhája.

Fiuinternátus. Szilágyi Mihály nevelőintézetében a református gimnázium növendékei egy holdas kertben laknak tanári felügyelet alatt. Lakás díja havi 15 arany korona. Még néhány üres hely van. Tudakozódás a ref. gimnáziumban.

Eljegyzések. Az aryakönyvi hivatalnál a múlt héten a következő eljegyzéseket jelentették be: Lada Ferenc ref. Mezei Eszterrel ref., Kráner Sándor rk. Csoka Szuzsánnával ref., Barna István ref. Szrekskó Ilonával ref., Mittelmayer Frigyes rk. Kövesi Máriaival rk., Kiss Gábor gk. Tóth Máriaival ref., Csukás Károly ref. Sándor Máriaival ref., Kis Bálint ref. Ilyés Lujzával ref., Lada Sándor ref. Szabó Eszterrel ref.

Gazdasági egyesületi tagok figyelmébe. Azok a gazdák, kik a mostoha időjárás következtében elemi károkat szenvedtek, törvény értelmében adófizetési halasztás engedélyezését kérhetik. Közlebbi felvilágosítással készséggel szolgál a Debreceni Gazdasági Egyesület titkári hivatala. Ugyanitt eredeti nemesített hatvani buza vetőmag legelősebben megrendelhető.

Modern tüzoltőkészülékek a debreceni tüzoltő vizsgán. A napokban az ilott Debrecenben a debreceni tüzoltő testület által rendezett országos tüzoltő tanfolyam. A tanfolyam záróvizsgáján bemutatásra kerültek a modern tüzoltői és mentői szerk is. Bíró Vilmos, budapesti tüzoltőszerszámgyáros bemutatta a „Dräger“ névű különböző füstelleni védekező készüléket, továbbá a szénaxval működő, száraz porral ilott, tüzoltőkészülékeket, melyek „total“ név alatt világszerte ismeretesek. Érdekes megemlíteni, hogy a híres „Z. R. III“ névű Zepelin léghajó, mely Európából Amerikába repült, szintén a „Total“ készülékkel volt felszerelve.

Zoro—Huru is azt állja:

Legjobb az Albert konyhája.

Beiratás a szeptemberben kezdődő tanévre délelőtt 11-12-ig német nyelv oktatásra csak gyermekek vétetnek föl, napi egy óras tanítással. Tandíj havi 150 ezer kor. Német Gyermekek Otthon, Piac-utca 34. III. em. 12.

Jön a WESILLA!

Poloskát

svábbogarat, tüc-köt, 24 órán belül mindenki kirihhatja a szabadalmazott férgirtóval. — Olcsó árban kapható

Stern

festéküzletében, PIAC-UTCA 10. Bikával szemben. Garantált minőségű patkány és egéirtő állandóan nagy raktáron

Kölcsönöket árura, váltóra, ingatlanra folyósít.
Kosztpénzt heti kamatra elfogad.
Dr. Balázs Jenő bankháza Piac-utca 89. szám

Rizling bor 1 liter	K 10,000
Méz idei 1 kg.	„ 16,000
Hagyma makói 1 kg.	„ 1,400
Mosó szappan I. 1 kg.	„ 13,500
Angol szappan óriási 1 drb.	„ 5,000
Pergament papír I iv	„ 800
Falvédő 1 drb. legszebb képkekel	„ 2,500

Azonkívül az összes fűszer-, csomoge és italárúk, mint a multban, ugy most is a legelősebben beszerezhetők a

„Hangyában“
Főüzlet: Rózsa-u. Tiszapalota,
„ Fióküzletek a város minden részében. „

Halállal fenyegette meg a csösz.

Sokszor gyült már meg a baja a rendőrhatalósokkal Szilágyi János Gyöngyvirág ucca 13. sz. a fuvarosnak. Gyakran felöltöget a garatra és annyira szereti az italt, hogy rendszerint a lovak abrakjára való is a korcsmákba hagyja. Ilyenkor azután gondol egyet és kihajtja lovait a város közlegelőire — természetesen csak éjjel, mikor nem látják. A szabadjára hagyott lovak a legelővel szomszédos vetésekben nagy károkat okoznak. Minden héten más-más oldalán a városnak, hol az északi, hol a déli tájakon csapja ki a zöldgyepre lovait.

Vasárnap éjszaka, azonban rajta vesztett. Král Károly csész ugyans feljelentést tett ellene, mert két lovat a város egelőjén engedély nélkül legelette és a szomszédos tergeri vetésekbe tévedt lovak 2 mázsa csöves tengerit és 2 mázsa sütőtököt elpusztítottak.

Amikor a csösz figyelmeztette a tilosban legeltető kocsiat, az éktelen hangon ráivalt és agyonütéssel fenyegette meg a csösz, ha el nem távozik.

Král Károly látva, hogy részeg emberrel van dolga, nem ellenkezett, hanem életveszélyes fenyegetés címén feljelentést tett ellene. A járásbírósa a napokban foglalkozik az ügygel s valószínűleg erélyesen megrendszabályozza a fenyegető kocsiat. Legutóbbi kártevéseannál súlyosabb, mert lovai a sámsoni-uton a rokantak parcelláit tette tönkre.

Házasságok: Az elmúlt héten az anyakönyvi hivatalnál a következő házasságokat kötötték meg: Kozma László ref. Földesi Ilonával ref., Szanka István ref. Papp Juliánával ref., Bátori Mihály ref. Mezei Juliánával ref., Grossmann Lázár izr. Gottlieb Cecéliával izr., Sánta Mihály ref. Gut Juliánával ref., Tóth László ref. Jenei Máriaival gk., Nagy Mihály kg. Jancu Ilonával gk., Lőrinc Mór izr. Rosenfeld Margittal izr., Pink Dezső rk. Kuhajda Juliánával ág. ev., Krausz Márton izr. Kohn Juliánával izr., Lázár Márkus izr. Jungreisz Máriaival izr., Lautmann Lázár izr. Mayer Zsenivel izr., Pásztor Lajos kg. Zsom Rozáliával ref., Szontagh Pál rk. Horeczky Gizellával ág. ev., Bertók István ref. Gaál Lúizával ref., Kozma Sándor rk. Tyrán Máriaival rk., Pávej István ref. Pákozdy Veronkával rk., Selymes János rk. Karácson Eszterrel ref., Schön Lajos izr. Nyakas Zsuzsánnával ref., Molnár József ref. Farkas Erzsébettel ref.

Zoro—Huru is azt állja: Legjobb az Albert könyvháza.

Építő mester urak figyelmébe!

Homokot

korlátlan mennyiségben saját föl demről és igámmal köbmeter száma 50,000 K-ért

szállítok.

Téglát, vagy bármilyen fuvaros tást is jutányos áron vállalkozok. Beszélgetni lehet: Sámson-ucca 8. Árpád-tér. (VETÉSSYKÉL.)

Két ember a robogó vonat kerekei alatt.

Súlyos szerencsétlenség Hajduszoboszlón.

Vasárnapról hétfőre virradó éjszaka 2 és 3 óra között borzalmas vasúti elgázolás történt Hajduszoboszló határában. A Budapestre Debrecen felé jövő személyvonat Hajduszoboszló előtt az egyik sorompónál halálra gázolta M. Kovács Sándor hajduszoboszlói földművest s a vele levő Ábrahám Jánost szintén elütötte, úgy, hogy súlyos belső sérüléseket szenvedett.

A hajduszoboszlói csendőrség tegnap reggel telefonon értesítette a debreceni kir. ügyészséget, amely elrendelte a halálra gázolt M. Kovács Sándor holttestének a felboncolását, amelynek megkezdése végezt dr. Takó Ferenc vizsgálóbíró dr. Horváth Arthur törvényszéki orvos szakértővel

tegnap délelőtt kiutazott a helyszínre. A súlyosan sérült Ábrahám Jánost lakására vitték, ahol a községi orvos részesítette első segélyben, de olyan súlyos az állapota, — valószínűleg amputálni kell lábait, — hogy életben maradásához alig van remény.

A vizsgálóbíró leolytatja a nyomozást arra vonatkozólag, hogyan történhetett a halálos elgázolás, mert az óriási robajjal ószáguldó vonatot a két szerencsétlen embernek feltétlenül észre kellett volna venni. Nincsen kizárva az sem, hogy a két tragikus véget ért két ember mámorosan bandukolt haza, nem vette észre a lezárt sorompót és ez okozta vesztüket. — Erre vonatkozólag a boncolás fog meggyarazattal szolgálni.

A nagyerdei strandbot, a szereplői felett a bíróság fog ítélni. A nagyerdei strandbot, a szereplői felett a bíróság fog ítélni. A nagyerdei strandbot, a szereplői felett a bíróság fog ítélni. A nagyerdei strandbot, a szereplői felett a bíróság fog ítélni.

A színészsorsjáték főnyereményét vidéki emebr nyerte meg. A színészsorsjáték főnyereményét vidéki emebr nyerte meg. A színészsorsjáték főnyereményét vidéki emebr nyerte meg. A színészsorsjáték főnyereményét vidéki emebr nyerte meg.

Tankönyvek, új és használt állapotban az összes fiú- és leányiskolák részére beszerezhetők Harmathy-nál Fűvészkeret ucca 14. Ugyanott használt tankönyveit értékesítheti.

A Debreceni Zenekedvelők Köre tagjai tagsági igazolványukat szeptember 1—15. közt válthatják ki a zenede hangversenytermében. A tagsági jegyet lehetőleg kérjük felhozni.

Zoro—Huru is azt állja:

Legjobb az Albert könyvháza.

Tegnapi halottak. Az anyakönyvi hivatalban a tegnapi nap folyamán következő haláleseteket jelentettek: Belgrádi Tibor izr. 17 hónapos. Tóth Katalin ref. 5 éves. Dr. Vitéz Vértas Béla rk. 44 éves. Lukacs Frigyes izr. 19 éves. Balázs Sándor ref. 23 hónapos. Várjasi Gyuláné ref. 49 éves. Bőőr Jánosné ref. 45 éves. Kovács Imre rk. 7 hónapos. özv. Hüse Józsefné.

Fényképezőgépek és fotóképek leg nagyobb választékban Berzék műtermében Ferenc József-ut 38. Lemez eladás darabonként is.

A „Kálvinisták Templomegyesülete vegyeskara” tanulási óráit hetenkint hétfőn és csütörtökön tartja 6—7-ig a Tanító Otthonban (Egyházi hivatal udvarán kersztőpület). Új tagok jelentkezését ugyanakkor és ugyanott elfogadja Szabó Lajos ref. kántor. karnagy.

MOLNÁR TESTVÉREK
KÁLVIN-TÉR 2. SZÁM, NAGYTEMPLOM MELLETT.
Világítási motorok, kerékpárok, varrógépek, gummik képviselője, Alkatrészek gyári raktára és javító műhelye a Nagytemplomnál.
Telefon 7-27.
Kérjük a cégre figyelni!

Legolcsóbb búza vetőmagcsávázó üszöggár ellen a
PORZOL
Legjutányosabb beszerzési forrása:
Csanak József K. R. Z. fűszer- és csemegekereskedésében. Telefon 70. Piac-u. 51.

Fizessen elő
őszi és téli ruházkodására!
Önre van bizva, hogy mikor és mennyit fizet. Előfizetésnél saját árát számítok. Azonnali szállítás **heti 100, vagy havi 400 ezer koronás** Tegdes János, Péterfia-ucca 42. részletfizetésre.

Szeplő, májfolt, pattanás
és más arcbántalmak ellen használjon
„KORZÓ EVA” arckenőcsőt és szappant.
Francia parfümök, kölni vizek, puderek és egyéb különlegességek.
Higgyan, kreolin, kötszerek, patkány és egérintők stb. legolcsóbban szerezhetők be
Korzó drogueriában, Piac-u. 42.

Albert Belvárosi Éttermei
Debrecen, szab. kir. város székházának suterinjében,
Városháza-utca 1. szám.

10 drb. ebédjegy 130.000 kor.	Ebéd menü: Leves, Sült kóréf, vagy főzelék Tészta vagy sajt Ára: 15.000 kor.	Vacsora menü: Sült kóréf, Tészta vagy sajt Ára 15.000 kor.	10 drb. vacsorajegy 130.000 kor.
--------------------------------------	---	---	---

Kis
iskolás lányokat vagy —
lányokat teljes ellátásra el-
fogad öz. Zoltán Odónné
Jékai uca 1. 817

Gazdálkodók!
Nagyközönség! Szemzen-
i még a szeptemberben is
lehet olcsón eredménnyel
végeznünk vadászok, közs-
métek mindenféle vadfák
beszemését. Ne sajnálja
snki fáradságát. Varga
Lajos nemesítő kertész
Mortobágy u. 3. 63

Hazsnálja
a híres hajdusági bajusz-
pedrőt! mely a legjobb az
összes készítmények kö-
zött. Egy doboz 5000 K.
Kapható Grósz Nagy Fe-
renc gyógyszerésznél Deb-
recen. Arany Egyszaru
gyógyszerár. — (Szinház
mellett.) 7

Nickelkezés
aranyozás, ezüstözés, vö-
rös és sárgarezezés leg-
jobb kivitelben vállal.
Földvári I. debreceni
elektrotechnikai gyár és
villamos műszaki felsze-
relési vállalata Széchenyi
utca 55. Telefon 168 45

Teljes ellátásra
elfogad 2-3 közpiskolai
tanuló leánykát vagy
fiút öz. Molnárné Sze-
n Anna uca 29. 529

1-2 közpiskolás
tanuló teljes ellátásra el-
fogadják Eötvös uca 7.
szám. 520

31 magyar
hold föld Hajdusámcs-
hoz közel bérbeadó. Erte-
kezni Pozsgay Gyula tu-
lajdonosnál Ujfehértón
278

Két
iskolás gyermeket gyö-
nyűrű uccai szobába —
egészen a kollégium mel-
lett teljes ellátásra el-
vállal úri család. Bethlen
uca 37. szám. 120

Részletfizetésre
naplanok kaphatók. Át-
huzás 80 ezer. Naplan-
varroda Arany János ut-
ca 61. 9821

Két
iskolás gyermek azonnal
teljes ellátással felvétetik
Teleky u. 55. 640

Butorozott
szoba kiadó. Cím a kő-
csanakban. Ertekezni délelőtt
4-8-ig. 618

Kosztos
dákot korrepetálással, né-
metben oktatással vállal
Szepessy. Darabos uca
38 szám. 616

Intelligens nő
lakást kaphat magános
nőnél. Cserenes uca 16.
szám. 802

Egy
butorozott 2 ágyas szoba
kiadó. Kar uca 23. aító
818

Két
vagy három közpiskolai
fiút vagy leányt teljes
ellátásra felveszek 2 ma-
zsa buza értékben Erte-
kezni a szabó üzletben
Bethlen uca 29. sz. alatt
813

40 hald
Perecdüllőben kiadó, ten-
gedi zsir, szalonna eladó
Méliusz tér 14 812

Egy
különbejárattal butorozott
szoba kiadó, elsejére
esetleg kvártélyosoknak.
Homokkert uca 107 816

Különbejárattal
uccai butorozott szoba —
egy-két ur részére, eser-
leg kosztal kiadó. Had-
házi ut 5. 838

Női
és leány kabátot, ruhá-
kat intányosan készít —
Tóth Istvánné Batthá-
nyi 15 836

Iskolás
fiút teljes ellátásra vál-
lalok. József kir. herceg
uca 50 834

Takaréktüzhelyek
asztal alakú készen kap-
hatók. Vizonteladónak
is. Lakatos tanulóknak fiu
felvétetik. Kandia 15 833

Egy-két
kisebb tanulóknak lakást
esetleg teljes ellátást —
adok Késes uca 86. 828

Zongora
oktatás kezdők és hala-
dók részére akadémiar-
tanterv szerint. Beiratás
naponta délután 4-7-ig.
Pribauer István. Hüve-
lyes u. 1. (Kollégium mö-
gött) 821

Butorozott
szoba kollégium mellett
rajzszobának kiadó. Hüve-
lyes 6 820

Gépszur
pikozás. Batthányi 15.
835

Lakást
teljes ellátást kaphat mű-
velt, szerény ipányb uri
emger. központban. Cím
kiadóban 818

Urhölgyek!
Bálint Margit (Péterfia
60) női divatteremben —
megérkeztek az őszi ál-
vatlapok, miért felkérem
a hölgyeket, hogy megren-
delezzék a szezon beír-
tával minél előbb beír-
tani sziveskedjenek a leg-
fontosabb és legelőször
árak mellett készülnek:
Kosztumok 400.000 K
kabátok 300.000 K ruhák
100.000 K. 8

Korona kenyérgyár
lerakataiban

0 ás tészta liszt	6400
Szitált buza liszt	5600
Barna kenyér	4200
Buza kenyér	5200
Fehér kenyér	6000

Ellátásra
fogad özvegy uriaszony
szeretettel gondozásra el-
okleveles tanítónő, két
urleánykát zongora-ne-
met oktatással. Vörö-
marty 11 819

Kohn
Sándor városi hortobágyi
halászlától folyó hó 4
étől állandóan kapható
friss hal, 33 sz halcsar-
nokban. 777

Különbejárattal
uccai butorozott szoba —
egy-két személynek azon-
nal kiadó, esetleg zongora
használatlalt. Péterfia 60
844

Mosást
vasalást elvállalok. Hi-
vársra házakhoz is elme-
nyek. Tóthné. Árpád-tér
3 811

Betéteket
legmagasabb kamattal
mellett elfogad, kölcsön
ket folyósít ház, föld, ér-
tékpapír és áru fedezetre
Gazdák Bankja Kossuth
és Batthányi uca 67.
672

Kereslet.

Órásegédet
felveszek. Cím a kiadó-
ban. 776

Buzát,
rozsolat természetbeni ka-
matra átvész és kilelvez
Agrikultura kereskedel-
mi r.-t. Kálvin-tér 5. I.
em Telefon 11.18. 42

Vidéki
tanulót felveszek ellátá-
sal Darabos uca 37. sz.
697

Kifutó leányt
bő bizonyítványokkal fel-
veszek Sándor ékszerész —
Piac u. 28 784

Kocsis,
kinek kis családja van
azonnal felvétetik, lakást
kap, továbbá egy jól főző
mindenes nő is. Jelent-
kezhetnek Vár u. 8. bal-
ra. 671

Aranyat,
ezüstöt, briliánsat és ha-
misfogat vesznék. Stas-
sik és Blattner. Csapó 12
487

Közpiskolai
fiu vagy leány gyermek
teljes ellátásra felvétetik
Lócskért Nemes uca 15
szám. 765

Csizmadia
segéd jó munkás felvéte-
tik Csapó uca 21. 592

Ruhátrákezelő
kaucióval felvétetik. Je-
lentkezés Csillag uca 58.
első lakás. 783

Leányok
felvétetnek Csapó uca
21. az üzletben. 847

Egy
jobb női kvártélyba fel-
veszek. Darabos uca 9
szám. Tamásné 572

Három
közpiskolai tanuló le-
ányt gazdálkodó család
teljes ellátásra felvesz —
Cím kiadóban 837

Cipészegéd
fiatal hét számára felvé-
tetik. Csillag uca 97.
838

Gyermektelen
házapár házmesternek fel-
vétetik Ajánlkozni lehet
este 6-7 óráig. Burem-
dia 15. 831

Három
kvártélyos 1-ére felvéte-
tik. József kir herceg u
75 Baloldali pince. 830

Mindenes
13-14 éves leányt bejár-
tónőnek a délelőtti órák-
ra felveszek Ertekezni:
Bundi u. 11 uccai lakás
délelőtt 811

N. met
nevelőnő azonnal felvé-
tetik. Széchenyi uca 10.
826

Gyermekszertető
vagy jobb leány 15 hó-
napos gyermekhez felvé-
tetik. Herzog. Szent-Anna
5 827

Eladás.

Ház
eladó beköltözésre a Ho-
mókkert legjobb részén.
mely a Mónus uréké —
Gróf Tisza István uca 7
alatti. Minden elfogadha-
tó áron eladom. Pataky.
Csapó uca 19. 700

85 katasztrális
hold legelő, kaszáló és
nadas keves szántóval —
Nádudvaron a szelencés
dűlőben eladó Debrecen.
Tócskört. István ut 15.
szám. 780

Eladó
szőlő Vénkert. Sina
Miklós u 14. szám 444
négyzetűl raita egy szo-
ba, veranda, nvari konv-
ha. Ertekezni agvanott.
789

2-es gőzcsőplő-
garnitúra jókarban levő
teljes felszereléssel azon-
nal eladó. Fülöp Lajos
Hajdusámson 205. szám
778

Eladó
egy fiókos szekrény és üz-
lethez társ kerestetik. —
Szikszay fodrász. Attila-
tér. 800

Eladó
2 kis, egy szép nagy ut-
berzsázonveg. kézzel cso-
mózott külföldi árúbi.
művészies kivitelű Ceg-
léd uca 16. 803

Kocsi
és lőszerszám eladó. Nyi-
uca 85 820

Zongora
rövid hosszú húrú eladó
Timár uca 2. sz 840

Méhészeti
felszereléssel Méhek áru-
kapitárok mézpergető és
méhes. Borz uca 8. sz.
eladó. 591

Ház
Ház eladó beköltözésre.
istálló is van gazdálkodó-
nak igen alkalmas. Az
egyik van Mester utcán
16 számú a másik Kigyó
uca 38. számú. Komoly
vevővel tárgyalok és min-
den elfogadható áron el-
adom. Pataky. okleveles
gazda. Csapó uca 19 sz.
701

Vendéglő
lakással mellékfelviségek
kel kaszárnyával mellett
eladó vagy házál elcse-
relendő. Cím a kiadóban
üvnyzók díjaztatnak. 429

Eladó
szekérszín négy kutrlea
verem. faváza. 500 kilóig
mérő mázsa. Vértessv ut
8 Vértessv téglagyár —
mellett. 532

Eladó
az István ut 15. sz. ház
fűszerüzlettel. italmé-
sel. 3 szobás lakással. —
gazdasági épülettel. —
gyümölcsös kerttel. 785

Eladó
a Jerkó u. 71 sz. ház
974 négyzetűl telekke-
s 8 mázsa széna. Erte-
kezni Fűvészkert u. 6.
Körtvélyessv Gyula. 693

Eladó
minden elfogadható ár-
ért az Ungvári kert első
várásban 1315 négyzetűl
szőlő börtmésze és fel-
szereléssel — Ertekezni
Cseoka u. 9

Eladó
vagy hasznbörbe kiadó.
város alatt 5 holdas aij
homok fanyásföld, azon-
nal beköltözhető, két szo-
ba lakással istálló, sütő-
kemence, jóvízú cetonkut-
tal. Ertekezni Gazdák —
Bankja Kossuth és Batt-
hányi uca sarok. 192

Eladó
használt, kényelmes foto-
tek úi női ruhák koffer.
Batthányi 13 emel-
iroda 842

Ház!
Ház eladó, a Homókkert-
ben Domahidi uccan hat
számú 300 négyzetűl
teekkel ötvennégy mil-
ió Pataky. Csapó u. 19.
841

Eladó
női I. kereskedelmibe va-
ló tankönyvek és egy üz-
letberendezés Hunyadi u.
15. szám. 599

Vitrin
hencserakárú tükrök —
hátlók, szatongarnitúra —
szobácska antik ágú di-
vány könyvszekrény —
kályhaellenző — egy bu-
torok eladó. Széchenyi 6
832

Kifutó
fiu és kézi leány felvéte-
tik Weinberger cipőgyár
Piac uca 19. 822

Egy
vagy két iskolai tanuló-
uccai butorozott szobába.
teljes ellátással felvétetik
Szücskéhez. Cserenes u.
24. 814

Kifutó
leány keretetik jelentke-
zni lehet kedden és szer-
dán Pataky Csapó uca
19 keresztűpület. 823

Ház
ház eladó a csapókerti
vasutállomáson eről, a
legszébb helyen. csinos
családi ház rögtön is el-
foglalható két szoba, —
konyha, nagy szim Mi
nagy istállónak is alkalm-
mas van ervb mellék-
helyiség is, elköltözés —
miatt minden elfogadható
áron eladom. Nyugdíjas
fűszerüzlettel. italmé-
sel. 3 szobás lakással. —
gazdasági épülettel. —
gyümölcsös kerttel. 785

Festők figyelembe
veszi és festő szárazok
eladók. Méliusz-tér 11 —
delben

Eladó
vagy bérbe kiadó a gyer-
mekmenhely mellett egy
új k szobás és egy szo-
bas azonnal beköltözhető
ház. Ertekezhetni Vár u.
8 szám. 674

Okosan
cselekszik

a magyar háziasszony,
ha a bevásárlásnál fü-
szeresétől csak valódi

Szent István
cikória

kávékülönlegességet
fogad el, mert nemcsak
kiváló összeállítású, de
magyar ipartermék és

minden doboz sarkában
pörkölt szemeskávé van!



Válogatott cikóriából készült!